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Übersetzung schwieriger Texte  //  Beispiel 1 
 
Ausgangstext: 
 
Die Feststellung eines Grades der Behinderung (GdB) ist Voraussetzung für die Ausstellung 
eines Schwerbehindertenausweises, in dem der GdB nach den Auswirkungen der 
Beeinträchtigungen in ihrer Gesamtheit unter Berücksichtigung ihrer wechselseitigen 
Beziehungen nach Zehnergraden abgestuft von 20 bis 100 festgestellt wird. 
 
 
              
 
 
Übersetzung: 
 

Wenn Sie einen Schwerbehindertenausweis haben möchten, 

müssen wir wissen: Wie stark ist Ihre Behinderung? 

Das heißt: Der Grad der Behinderung. 

Die Abkürzung dafür ist: GdB. 

 

Den Grad der Behinderung stellt Ihr Landessozialamt fest. 

 

Die Stärke Ihrer Behinderung wird mit einer Zahl eingestuft. 

Die kleinste Zahl ist 20. 

Das ist eine leichte Behinderung. 

Die größte Zahl ist 100. 

Das ist eine schwere Behinderung. 


